Informatika — emelt szint

Azonosito
jel:

2. Unnepi datumok

Minden évben szdmtalan eseményt, évfordulot linnepeliink. Ezek egy részét adott honap

adott napjahoz kotjiik, mint példaul a sziiletésnapot, masok mozgd datumu iinnepek, mint
példaul az anyak napja. Ez a feladat a rogzitett datumu tinnepekkel foglalkozik.

A megoldas soran vegye figyelembe a kévetkezoket:

10.

o Segédszamitasokat az R oszlopban, vagy attol jobbra végezhet.

o Amennyiben lehetséges, a megoldas soran képletet, fiiggvényt, hivatkozast haszndljon,
hogy az alapadatok modositasa esetén is a kivant eredményeket kapja.

e Ha egy részfeladatban fel akarja haszndlni egy kordabbi részfeladat eredményét, de azt
nem sikeriilt teljesen megoldania, haszndlja a megolddsdt ugy, ahogy van, vagy irja be
a valosziniinek tartott adatokat! Igy ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

Nyissa meg tabldzatkezeld program segitségével a napok. txt tabulatorokkal tagolt,
UTF-8 kodolast adatfajlt tgy, hogy az elsé érték az A7-es cellaba keriiljon! Mentse
a tablazatot unnepi néven a tablazatkezeld alapértelmezett formatumaban!

A Bl-es cellaban hatarozza meg az aktualis datumot!

Az Gl-es cellaban hatarozza meg az aktualis évet, a HI:PI tartomanyban pedig
a kovetkezd kilenc évszamot szamitsa ki!

A G2:P12 tartomanyban hatdrozza meg az egyes iinnepek aktudlis évi datumat egy teljes
tartomanyon beliil hibamentesen masolhat6 képlet segitségével! A megoldashoz hasznalja
a D2:E12 tartomanyban szerepld honap és nap értékeket!

A B2-es cellaban hatarozza meg a Bl-es celldban szereplé datum utan kovetkezd iinnep
nevet!

A B3-as cellaban hatarozza meg, hogy a B2-ben meghatarozott iinnep hany nap mulva
lesz! Példaul ha ma december 30. napja van, akkor szilveszter 1 nap mulva lesz.

A B4-es cellaba jegyezze be egy linnepnap megnevezését az F2:F12 tartomanybol, majd
a B5-0s celldban hatarozza meg, hogy az aktualis naptdl hany nap telik el addig! Példaul
ha ma marcius 8. napja lenne, a nénapig 0 nap telne el.

Az G16:P26 tartomanyban hatdrozza meg, hogy az adott évben az adott iinnep a hét
hanyadik napjara esett!

A G28:P28 tartomanyban hatarozza meg, hogy az adott évben hdny iinnepnap esik a hét
elsé 6t napjara (hétfo-péntek)!

Készitsen jelmagyarazat nélkiili oszlopdiagramot, amely a G28:P28 tartomanyt abrazolja
az évszam fiiggvényében! A diagram cime ez legyen: , Hétkdznapra esé iinnepnapok
szama”! A diagram bal felsé sarkat az 46-os cellaban helyezze el, szélessége biztositsa
az adatok olvashatdsagat!
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Minta az Unnepi datumok feladathoz:
A | B c | o [e] F G

| 1 [Maiddtum 2013.02.03 hénap nap |iinnep 2013
| 2 [Kdvetkezd linnep Nénap 1 1/ Ujév 2013.01.01
| 3 [Hany nap milva 33 3 8|/Nénap 2013.03.08
| 4 [Valasztott nnep Nénap 3 15/1848-as forradalom 2013.03.15
| 5 |Hany nap mulva 33 5 1A munka tinnepe 2013.05.01
| 6 | 8 20|/ Allamalapitas (innepe 2013.08.20
| 7 | Hétkﬁznapra 356 10 23|1956-o0s forradalom 2013.10.23
| 8 | . , 11 1|/ Halottak napja 2013.11.01
| 9 | unnepnapok SZzama 12 24|Szenteste 2013.12.24
| 10| 12 12| 25 Karécsony elsd napja | 2013.12.25

11 12 26 Karacsony masodik napja 2013.12.26
(2] 0 ] 12 31 szlveszter 2013.12.31
[13]) 8 —
146 - — — |
| 15 | A linnep
| 16 | Ujeév 2
17 20 _ |Nénap 5
118]] o . : . i . . i . L | |1848-as forradalom 5
£ 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 A munka Unnepe 3

20 Allamalapitas tinnepe 2
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